



В г. Тарко-Сале бурильщик признан виновным в происшествии на Восточно-Таркосалинском месторождении, при котором погиб человек, ещё один рабочий травмирован

Собранные следственным отделом по г.Тарко-Сале следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении рабочего-бурильщика. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что вечером 11 июня 2016 года при производстве работ по дефектоскопии на скважине №44 кустовой площадки №4 Восточно-Таркосалинского месторождения Пуревского района, осужденный, зная о неисправности механизма каната-укладчика на вспомогательной лебедке, без допуска к работе мастера работ, стал осуществлять подъем в люльке для производства ультразвуковой диагностики инженера-электроника и дефектоскописта. При подъёме произошёл обрыв троса и находившиеся в корзине работники ООО "Дриллфлот" упали с высоты 22 метров. В результате падения 43-летний рабочий погиб, второй работник с травмами был доставлен в ГБУЗ ЯНАО "Тарко-Салинская ЦРБ".

В ходе предварительного следствия на место происшествия выезжала следственно-оперативная группа. С целью сбора доказательств и установления лица, виновного в происшествии следователями проведен осмотр места происшествия, допрошены очевидцы, изъята и исследована документация, регламентирующая деятельность по проведению работ.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.

20 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1102662>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
